
На засіданні виконкому 
Цілий ряд важливих питань було 

розглянута на засіданні міськвиконко-
му, яке відбулося 22.07.98 р. 

Заслухавши та обговоривши ін-
формацію міського голови Володими-
ра Удовиченка "Про підсумки coці-
ально-економічного та культурного 
розвитку міста за / півріччя і 998 ро-
ку" виконавчий комітет міської ради 
вирішив: 

- Звернути увагу керівників відділів, 
управлінь виконкому, підприємств, ор-
ганізацій, установ, в тому числі бюд-
жетних на забезпечення виконання 
заходів щодо реалізації положень Ука-
зу Президента України від 21.01.98 
року No 4 1 / 1 8 "Про затвердження 
режиму жорсткого обмеження бюд-
жетних видатків та інших державних 
витрат, заходи щодо забезпечення 
надходження доходів до бюджету і 
запобігання фінансовій кризі". 

- Завершити підготовку норматив-
них актів, положень, які випливають 
з Указу Президента України "Про спе-
ціальну економічну зону Славутич". 

- Вважати основним завданням ви-
конкому до кінця поточного року ви-
рішення найбільш гострих соціальних 
проблем. 

Залишається складною ситуація з 
наповнюваністю міського бюджету, 
фінансуванням соціальних програм 
та виплатою заробітної плати (14,6 
млн. грн. в цілому по місту). Заборго-
ваність за природний газ становить 
понад 10 млн. грн. Рівень безробіття 
на сьогоднішній день складає 5,43%. 
При такому темпі вивільнення праців-
ників, рівень безробіття до кінця по-
точного року очікується біля 1 6%. 

Незважаючи на складні фінансові 
умови, в місті розвиваються всі на-
прямки соціально-економічної інфра-
структури. Продовжується будівницт-
во та благоустрій міста, виробляють-
ся товари народного споживання, по-
ступово збільшується обсяг роздріб-
ного товарообігу комерційних струк-
тур. В структурі платних послуг збе-
реглися в основному всі види. Здійс-
нюється соціальний захист населення. 
Забезпечується участь громадян в 
приватизації державного майна. Про-
довжує розвиватись підприємництво. 

По підсумкам роботи в І півріччі 
план вироблення та відпуску електро-
енергії ЧАЕС виконано на 102,2%. 
В зв'язку з тривалим ремонтом тре-
тього енергоблоку випуск електро-
енергії почав здійснюватися лише з 
15 травня 1998 р. 

Загальний товарообіг підприємств 
торгівлі усіх форм власності за І пів-
річчя становив 15251 тис грн. В струк-
турі роздрібного товарообігу по тор-
говельній мережі суб'єктів господар-
ської діяльності найбільшу питому 
частку складає державна торгівля -
відділ робітничого постачання ЧАЕС 
і становить 69,3 %. 

Рентабельність міського вузла 
електрозв'язку "Міськтелеком" забез-
печує електронна телефонна станція 
МТ-20, яка на 1.07.98 р. спроможна 
обслуговувати 8474 номерів, резерв 
складає 507 номерів. 

В І кварталі 1998 року об'єкти жит-
ла та соцкультпобуту будувались за 
рахунок коштів тарифу на електро-
енергію по Внутрішньобудівельному 
титульному списку, затвердженому 
державним підприємством НАЕК 
"Енергоатом". Школа No 4 в червні 
1 998 р. прийнята робочою комісією, 
продовжується будівництво школи No 
5, проводиться благоустрій міста. 

За даними відділу статистики на 
підприємствах з недержавною фор-
мою власності та банках зайнято 1,6 
тис. чол., з суб'єктами підприємниць-
кої діяльності без утворення юридич-
ної особи зайнятість в бізнесі складає 
понад 2,0 тис. чол. Середній доход 
на 1 працюючого в комерційних 
структурах в цілому по місту складає 
379,3 грн., що в порівнянні з бюджет-
ними установами більше в 2 рази та 
на 1 0,3 % менше середнього доходу 
одного працюючого на державних 
підприємствах 

Члени міськвиконкому заслухали ін-
формацію заступника міського голови 
з питань діяльності виконавчих орга-
нів Васильєва Ю.А. "Про хід п ідготовки 
інженерних мереж, об'єктів комуналь-
ного господарства, і соціально-куль-
турного призначення місто, с. Лісне 
та будівельної бази до роботи В ОСІН-

ньо-зимовий період 1998-1999 pp." 
виконавчий комітет міської ради відмі-

чає, що за підготовчий період до зими 
багатогалузевим житлово-комуналь-
ним господарством виконаний вели-
кий обсяг робіт по підготовці інженер-
них мереж, обладнання центральної 
котельні і с. Лісне, виконується ревізія 
і промивка систем тепло-постачання 
об'єктів міста, промивка каналізацій-
них мереж, ведеться інженерна підго-
товка систем дитячих дошкільних за-
кладів, міського відділу освіти, медико-
санітарної частини. Поряд з цим є 
ряд суттєвих недоліків по ремонту 
житлового фонду, об'єктів комуналь-
ного господарства і соціально-куль-
турного господарства м. Славутич, 
с. Лісне та будівельної бази тресту 
САЕБ. 

Виконавчий комітет міської ради 
вирішив звернутися до генерального 
директора Чорнобильської АЕС Толс-
тоногова В.К. прийняти організаційні 
заходи по ліквідації надзвичайного 
стану по ремонту житлового фонду, 
об'єктів соцкульпобуту та інформува-
ти виконком до 15.08.98 р. Особливу 
увагу звернути: 

- на завершення робіт по житлово-
му будинку No 1 Бакинського кварталу; 

- вирішення питання ремонту спо-
руди поліклініки та інфекційного кор-
пусу; 

- на прийняття до 1.08.98 р. рішен-
ня по вибору проекту каналізаційно-
очисних споруд; 

- введення до 1 листопада 98 р. в 
експлуатацію трансформаторної під-
станції на водоочисних спорудах; 

- виконання до 1 .09.98 р. необхід-
ного комплексу робіт по освітленню 
м. Славутич і с. Лісне; 

- переселення до 1.1 1,98 р жителів 
аварійного майстра No 34 с. Лісне; 

- на експлуатацію до 1.08.98 р. 
басейнів міського відділу освіти і дитя-
чих дошкільних закладів. 

Начальнику ремонтно-будівельно-
го управління Жар ікову А . Ф . до 
1.1 1.98 р. завершити роботи по ре-
монту покрівлі будинку No 1, Бакинсь-
кого кварталу. 

Зобов 'язати керуючого тресту 
"Славутичатоменергобуд" до 1.10.98 
р. прийняти необхідні заходи, направ-
лені на підготовку будівельної бази 
до зими. 


